



选手们在干净整洁的路面奔跑



小学生奋力奔跑

# 奔跑吧, 2020

——衡阳市元旦环城赛跑侧记

活动现场人山人海



挥别二〇一九



本社两名选手代表市直机关参赛



参赛的残疾人朋友



一元复始，万象更新。

1月1日上午，连卡福商业广场人声鼎沸，市民代表在这里迎来我市2020年元旦环城赛跑，以奔跑的方式迎接新年，开启全力以赴奔向名副其实的省域副中心城市和最美地级市的崭新征程。

元旦环城跑是我市的传统群众体育项目，也是深受老百姓喜爱的全民健身品牌活动，今年是该项活动举办的第62年。在今年参赛的组别中，市委办、市委组织部所属干部全员出动。同时，在助跑方阵中，市文明办组织了唐备

战、曾存粮、唐小健、周启、李春生、王志惠、王若军、肖高敏、贺朝阳等湖南好人和道德模范前来助跑，点燃了全民健身热情。

上午8点30分，大学生男子组作为参赛第一个方队率先出发。经过短短14分钟的比拼，南华大学土木工程学院大四学生莫浩然从200名参赛选手中第一个撞线过终点。他告诉记者，“平常比较喜欢跑步，在学校也经常跑。今年比赛的氛围特别好，自己今天状态也不错，出发后就一马当先，可能预示了今年一定会好运连连。”

■文/本报记者 胡建军 图/本报记者 罗盟 胡建军

市委组织部干部徐昭桥笑着说：“来衡阳17年了，以往总是因为各种琐事束缚没能参赛。今年以这样的方式庆祝元旦，很有纪念意义。”

由市总工会组织的职工组，今年又创下了参赛人数新高。市总工会副调研员刘东瑜介绍，活动报名发动后，全市各级工会积极组织，职工群众踊跃参与，在报满500额定人员后，仍有强烈意愿参与比赛的工会组织和职工来咨询报名事项，最终共有34家工会组织的644名职工参赛。

为保证赛事公平公正，职工组共设置了中途点、终点两个职工志愿服务站点，近20余名“衡阳群众”职工志愿者全程监督和服务，职工在中途点领取凭证后方可到终点参与竞取名次，贴心准备了暖贴等御寒工具，赢得了参赛职工群众广泛赞誉。

今年，市直机关共有57个单位的600名干部职工参加元旦环城赛跑。本社印刷厂职工高灵利取得了第26名的成绩。平日酷爱运动的他还是比较满意自己的表现。他说：“连续两年参加这个活动，感觉今年无论是参赛选手的水平，还是赛事的组织，都比往年明显要好一些。参加比赛，名次是其次的，重要的是通过比赛锻炼了身体。”

在参赛选手中，记者还发现几名推着轮椅完成比赛的残疾人朋友。据了解，这几名残疾人朋友来自衡阳希望之家轮跑团。该团负责人何劲方说：“我们的口号是：‘同心同力同奔跑，有爱无碍共进步’，这么大型的活动，作为衡阳的一份子，我们虽然腿脚不太方便，但是借助轮椅，同样可以像众多的市民一起奔跑进新年。”



启动仪式现场的卡通人物造型



公安民警维护跑道秩序



南华大学莫浩然勇夺大学生男子组冠军



记录美好